

100台新能源公交车投入运营

总数达到439台,占全部公交车辆的74%

本报聊城1月6日讯(记者 王瑞超 通讯员 张健) 1月6日,聊城公交集团100台气电混合动力新能源环保公交车投入运营。这是2014年以来第二批投入运营的100台气电混合动力新能源环保车辆,标志着市政府年初确定的新增100台、更新100台的“十大民生实事”顺利完成,仅此一项投入资金近两亿元。

“16路公交车换新了,很舒服!”16路公交车陪伴刘女士上下班,今天一上车眼前一亮,再一乘坐果然舒适。

“虽然价格高了,要两元钱了,但是综合安全和舒适度考虑还是很满意。”一旁的王先生说道。近年来,聊城市委市政府关注民生,心系百姓出行,高度重视公共交通的发展。年初《政府工作报告》将新增100台公交车、开辟5条公交线路列入政府“十大民生实事”之一。

作为国家第二批新能源汽车推广应用试点城市之一,聊城市委、市政府把新能源汽车推广应用作为民生工程、大气污染防治工程和推进新能源汽车产业发展工程,按照“政府主导,企业运作;总体规划,分步实施;基础先行,重点示范;全面启动新能源汽车推广应用工作。

聊城公交集团按照节能环保、安全舒适的标准,选购了气电混合动力新能源环保公交车。并在去年9月2日将100部新能源汽车投入线路运营,2015年元月6日又将100部新能源公交车投入线路运营。截至目前,全市城区新能源公交车达到439台,占全部公交车辆的74%,在全省居于前列。

据聊城公交集团总经理助理高波介绍,此次100台新能源公交车主要投放到K8路、K16路、K17路、K18路、K21路、K26路、K345路、K4路等线路运营。



兴华路一站牌前,刚投入使用的新能源公交车进站后等待乘客上下车。 本报记者 邹俊美 摄

相关新闻

3亿专项资金推广新能源汽车

本报聊城1月6日讯(记者 杨淑君) 聊城是山东省乃至全国的新能源汽车生产基地。为进一步促进新能源汽车的推广应用,推动全市节能减排工作更好地开展,按照政策规定,聊城市财政局组织中通

客车控股股份有限公司申请2014年度新能源汽车推广补助,经过企业整理资料,市财政审核上报,落实2014年度推广新能源汽车1160辆,共获得国家补贴30240万元,日前,该项资金已下达拨付到企业。随

着补助资金到位,必将进一步促进全新能源汽车的研发和推广应用。

据悉,2013年10月份以来,经过聊城财政等部门的积极申报争取,2014年年初被国家财政部、科技部等四部委正式批

准为国家新能源汽车推广应用示范城市,仅聊城市公交集团2014年就购置推广新能源公交车200辆,并获得省、市财政的大力支持,有力地带动了聊城市新能源汽车产业的发展,促进了节能减排任务的完成。

“超市里的低价盐哪去了?”

盐务局:并未停止供应,商家或因利润较低不愿进货

本报记者 张召旭

近日,市民王女士反映,她打算买盐腌制一些萝卜干和酸菜,可逛了很多超市和商店,发现在售的食盐基本都是2元或3元一袋,相对便宜一点的1.5元/斤装的纸塑盐在市面上基本见不到了。聊城盐务局工作人员介绍,目前1.5元的纸塑盐并没有停止供应,但一些商家因为利润低不愿意进货。



城区一家超市内在售的食盐只有2元和3元两种价格。 本报记者 张召旭 摄

市民>> 1.5元的盐基本买不到了

家住城区亚大怡景花园小区小区的王女士说,现在冬天到了,空气比较干燥,她前段时间晾晒了许多萝卜干,又买了20斤白菜,准备腌制萝卜干和酸菜。“腌咸菜需要的食盐量比较大,我去门口超市逛了逛,发现现在卖的基本都是2元一袋的食盐,而且都是8两装,原来1.5元一斤的食盐买不到了。”王女士说。

由于买不到便宜的食盐,王女士跑了很多家商店,甚至去了农贸市场和大超市,可仍旧没有找到便宜的食盐。无奈

之下,王女士只能花12元钱买了6袋2元一斤的食盐。“我买这些萝卜干和白菜一共花了几十块钱,没想到现在盐越来越贵了,早知道当初多买点1.5元的盐了。”

“我们家人口轻,平时吃盐不多。”市民陈女士说,她一般买盐都是一次性买10袋,差不多能吃一年时间,就在前几天,她去年买的食盐用完了,当她去超市买盐的时候也发现原来习惯性买的1.5元的纸塑盐没了,市面上在售的基本都是2元和3元的食盐。

走访>> 在售食盐多为2元和3元装

6日上午,在振兴路一家大型超市内,记者发现货架上在售的食盐只有2元和3元两种价格,市民口中所说的1.5元的纸塑盐根本没有售卖。超市售货员告诉记者,目前市面上的食盐分为无碘盐和加碘盐两种,1.5元的纸塑盐很久以前就没有了。

在城区一家调味品专营店内,记者表示要购买1.5元的纸塑盐,店主称现在卖的都是2元的食盐,1.5元的食盐早就退市了好几年了。“现

在卖的盐属于海藻盐,还有一种3块钱一袋的,是澳洲自然海盐。”店主孟女士说。

随后记者走访城区多家超市和商店发现,市面上基本找不到1.5元的纸塑盐,只有为数不多的商店里还有1.5元的纸塑盐在售。市民王女士给记者算了一笔账,1.5元的纸塑盐是一斤装,而现在的食盐都是8两装,分别售价2元和3元,折算下来每斤食盐要比纸塑盐贵1元和2.25元。

盐务局>>

1.5元食盐 目前仍在供应

聊城市盐务局盐业经营管理科工作人员介绍,目前聊城在售的食盐价格分为高中低三种,分别为1.5元、2元和3元,这都是按照国家规定执行的,由市民自由选购,1.5元的纸塑盐并没有停止供应。

该工作人员介绍,根据省卫生计生厅工作人员调研,城区属于低碘区,开发区属于高碘区,城区居民适合食用加碘盐,开发区居民则适宜食用无碘盐,但盐务部门都会配送加碘盐和无碘盐,市民可以根据个人情况选购。“虽然盐属于专营,但计划调配也不是硬性的,而是根据市场需求,很多商店不愿意进购1.5元的纸塑盐他们也不能强迫其购买。”

“1.5元的纸塑盐利润比较低,所以现在的商超都愿意进购2元和3元的食盐。”该工作人员表示,此前也有很多市民打电话询问此事,他们也对此解释过,虽然城区仍在供应1.5元的食盐,但也有可能出现商店进购以后不外卖或少量外卖的情况,所以市民难以购买。